

Sheetal ANY TIME ANYWHERE

73000 51000

અમરેલી અને ગાંધીનગરથી પ્રસિધ્ધ થયું દેનિક
R.N.L.N.70053/99, Postal Reg.No.AMR/69/Validup to 2021-23

સત્યમેવ જયતે
AVADH TIMES DAILY
સૌરાષ્ટ્ર આવૃત્તિ

પાના ૮ કિમિત છુટક નકલ રૂ.૨-૦૦
તા. ૨૮-૦૩-૨૦૨૪ ગુરુવાર

જુનામાં જુલુ એટલે...
ઇલાહીમલાઇજું
મનકાર
ભાસ બેન્ડ
લેડીઝ અને જેન્સ સિંગર સાથે
૧૦૦ માણસોનો સ્ટાફ મળશે
સંપર્ક : મો. ૯૯૨૫૪ ૬૪૪૬૦ / ૮૦૫૮૩ ૧૪૩૦૪
સરનામું :- ચાંદની ચોક, અમરેલી
અમારી કોઇ બીજી શાખા નથી

તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી.ચોહાણ, અવધ ઓફસેટ, અમરપુર (વરૂડી), અમરેલીથી છાપીને અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય, હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી પ્રસિધ્ધ ક્રમ. સહતંત્રી : વિજય ડી.ચોહાણ સં. ૨૦૦૮ ફાગણ વદ ૩ વર્ષ : ૨૮ અંક ૧૮૨

અમરેલી જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રી અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીના અધ્યક્ષ સ્થાને યુથ વોટર ફેસ્ટિવલ યોજાયો

મતદાનનાં શપથ લેતા જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રી અજય દહિયા

પ્રત્યેક યુવા મતદારને મતદાર જાગૃતિ કાર્યક્રમના અમેએસેકર બની વધુમાં વધુ મતદાન થાય તે માટે જાગૃતિ પ્રસારવા માટે અમરેલી જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રીની અપીલ



અમરેલી, સિસ્ટેમેટીક એજ્યુકેશન એન્ડ ઈલેક્ટોરલ પાર્ટીસીપેશન (SVEEP) અને ટર્ન આઉટ

એક એવી શાળા કે જ્યાં ભણવાનું ગૌરવ થાય..

નિત્યમ વિદ્યા સંકુલ

નવા શૈક્ષણિક સગ્રથી અમરેલીમાં

બાલમંદિરથી ઘોરણ - ૧૨ (સાયન્સ, કોમર્સ, આર્ટ્સ) ગુજરાતી / અંગ્રેજી માધ્યમ, બોયઝ & ગર્લ્સ હોસ્ટેલ લાકી રોડ, સહજ સીટી, અમરેલી મો. ૯૯૨૫૪ ૫૧૧૫૧

૨૨ કરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ

૫૮,૯૯૦/-

(૧૦ ગ્રામ)

રહેલ તા. ૨૭-૦૩-૨૦૨૪ ના રોજ

હોલમાર્ક ટાગીનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો
95558 11166

જાહેર નોટીસ - અમારા કહ્યામાં નથી

આથી હું નીચે સહી કરનાર ભરતભાઈ વાહજુભાઈ પડયા રહે. ભરવાળા બાવળ, તા. કુંકાવાવ, જી. અમરેલી વાળા આવી જાહેર કર છું કે અહીં દર્શાવેલ તસ્વીરવાળો મારો પુત્ર હરેશ ભરતભાઈ પડયા ઈ.પ.૩૨ ને અમોએ અમારી ફરજ મુજબ પરણાવી દીધેલ છે અને ત્યારથી તે અલગ રહે છે અને અમારે તેની સાથે કોઈપણ પ્રકારનો વ્યવહાર નથી જેથી આ મારો પુત્ર હરેશ મારા કહ્યામાં ન હોય અને અલગથી રહેતો હોય તો અમારા લાગતા વળગતા સર્વે સગા સહોદી તથા મિત્રો તથા લાગતા વળગતા સર્વોને જાણ કરવાની કે આ મારા પુત્ર હરેશ સાથે કોઈએ નાણાકીય કે સામાજિક વ્યવહાર કરવો નહી તેમ છતા પણ જો કોઈ આનો વ્યવહાર મારા પુત્ર હરેશ સાથે કરશે તો મારે કે મારા અન્ય કોઈ સુહૃદોની જવાબદારી રહેશે નહીં સંપૂર્ણ જવાબદારી જે તે વ્યવહાર કરનારની રહેશે જેની તમામે ગંભીર નોંધ લેવી.

લી. ભરતભાઈ વાહજુભાઈ પડયા
રહે. ભરવાળા બાવળ, તા. કુંકાવાવ, જી. અમરેલી

બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.

એ-૧૯, ઈન્દીરા માર્કેટ, અમરેલી,
ફસ્ટમર કેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

CVIGIL એપ પર આવતી ચૂંટણીને લગતી કોઈ પણ ફરિયાદની ૧૦૦ મિનિટમાં કાર્યવાહી થશે : જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીશ્રી અજય દહિયા

ઈમ્પલિમેન્ટેશન પ્લાન (TIP) અંતર્ગત પ્રથમ વખત મતદાન કરનારા મતદારોમાં હેતુથી અમરેલી જિલ્લા ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા ઓડિટોરિયમમાં અમરેલી જિલ્લા ચૂંટણી અમરેલી જિલ્લામાં યુવાન મતદારો અને મતદાન અંગેની જાગૃતિ પ્રસારવાના અમરેલી સ્થિત મેડિકલ કોલેજના (અનુ. પાના નં.૭)

અગાઉ શ્રી નારણભાઈ કાછડીયા લોકસભામાં આને શ્રી પરશોતમ રૂપાલા રાજ્યસભામાં હતા

આ વખતે અમરેલીનો માભો વધશે જિલ્લાને ત્રણ-ત્રણ સંસદ સભ્યો મળશે

રાજ્યસભામાં અમરેલી જિલ્લાના પતની શ્રી ગોવિંદભાઈ ઘોળકીયા સાંસદ બન્યા છે : રાજકોટમાં શ્રી પરશોતમ રૂપાલાનો વિજય નિશ્ચીત મનાય છે : અમરેલીમાં જંગ લડતા બે માં થી એક તો લોકસભામાં જવાના જ છે

અમરેલી જિલ્લામાં એકમાત્ર...

સતત 5 Times C.O.T. 2024

CORPORATE CLUB MEMBER

સતત ૧૩ વર્ષથી M.D.R.T.

મનિષભાઈ એસ. ભટ્ટ
૯૮૨૪૨ ૫૬૧૫૮

આપની સેફ્ટી તેમજ આરામદાયક મુસાફરીએ જ અમારુ લક્ષ્ય

સૌથી ઓછા રેટમાં

હુંડાઈ અલ્ટ્રા... (૭ સીટર)
ઈનોવા ક્રિસ્ટા... (૭ સીટર)
માર્ટી અર્ટીઝા... (૭ સીટર)
માર્ટી બ્રોગ... (૪ સીટર)
હુંડાઈ વરના... (૪ સીટર)
હુંડાઈ કેટા... (૪ સીટર)

જય માતાજી ટુર્સ એન્ડ ટ્રાવેલ્સ

ધવલભાઈ મકવાણા - મો. ૯૯૦૪૦ ૨૫૧૭૮
ગોવિંદભાઈ મકવાણા - મો. ૯૨૨૭૯ ૩૫૨૮૦
ઓનલાઈન બુકિંગ માટે :- jaymatajirtourandtravel.com

END OF SEASON SUMMER SALE!

5 MARCH 30 APRIL 2024

હરી કો...
₹.299/- માં

₹.9,999/- ની મેલબો
YAYAVAR કંપનીની ટ્રોલીનેન
M.R.P. 5,100/-

હરી કો...
₹.99/- માં

₹.5,999/- ની મેલબો
IMPORTED કંપનીનું સાઈડબેગ
M.R.P. 1,399/-

free

11- Jalaram Chamber, Library Road, AMRELI - 365 601 (Guj.) India.
Siraj Dal - +91 97144 77715

Sheetal શીતલ દૂધ વિટામિન A અને D થી ભરપૂર

73000 51000

અમને ગૌરવ છે, કે અમે ગુજરાતી છીએ અમે સસ્તી નહીં શ્રેષ્ઠ પ્રોડક્ટ બનાવીએ છીએ...

POLO CONTAINERS

100-150 200-300 લીટર માં ઉપલબ્ધ

100% ડુ ડેડ સુવિચાર

500 થી 10000 લીટર ની વિશાળ રેન્જ માં ઉપલબ્ધ

9 YEAR WARRANTY

વધુ વિગત માટે સંપર્ક કરો મો. ૯૯૦૯૬ ૦૯૬૯૬

14 વર્ષ ની ગેરંટી

કેરીપેકર નેટવર્ક દ્વારા જાહેર જનતાજોગ સુચના

કેરીપેકર નેટવર્ક જે છેલ્લા ૨૦ વર્ષથી અમરેલી શહેરમાં કેબલ નેટવર્કનો વ્યવસાય કરે છે તેમજ ૨૦૦૬/૦૭ થી ઓટીકલ ફાઇબર કેબલ દ્વારા ગ્રામીણ વિસ્તારોમાં ઓપરેટર મિત્રોની સાથે મળીને કેબલ નેટવર્કનો વ્યવસાય કરે છે.

જે સમયથી ટ્રાઇ દ્વારા ડિઝિટલાઇઝેશનની પ્રક્રિયા કરવામાં આવી ત્યારે કેરીપેકર નેટવર્ક દ્વારા ઓપરેટરો તેમજ ગ્રાહકોના હિત માટે 'ડેન નેટવર્ક' ના કોડ (સિગ્નલ) લઈને ડિઝિટલ સેટ અપ બોક્સ લગાવી નેટવર્કને અપડેટ કરેલ અને શહેર તથા ગ્રામીણ વિસ્તારોમાં ડિઝિટલ પ્રસારણ પુર પાડવામાં આવેલ છે.

કેરીપેકર નેટવર્ક દ્વારા ગ્રાહકો તેમજ ઓપરેટરોના હિતમાં ફેરફાર કરવાનું આયોજન કરેલ છે અને 'ડિઝિટલાઇઝેશન' નામના નેટવર્ક સાથે મળીને નેટવર્કને અપડેટ કરવાનું નક્કી કરેલ છે. જેમાં હાલમાં નેટવર્કમાં જે ડેન કંપનીના સેટ અપ બોક્સ લાગેલ છે તે આઈટ ઓફ ડેટ થઈ ગયેલા છે જેમની સામે ડિઝિટલાઇઝેશન કંપની HD BOX બદલી આપશે.

હાલમાં ડેન નેટવર્ક દ્વારા ઓપરેટરોને ટ્રાઇ તેમજ બોક્સદારો દ્વારા નક્કી કરવામાં આવેલા જે પેકેજ આપવામાં આવે છે તેમાં ૩૫૦ રૂ. વાળા પેકેજ માં ૨૦૫ રૂ. ચુકવવાના થાય છે જે ડિઝિટલાઇઝેશન પેકેજમાં ૧૫૬ રૂ. લેવામાં આવે છે જેથી ઓપરેટર મિત્રોને રૂ. ૪૮ નો ફાયદો થાય છે. તેમજ ગ્રાહકોને પણ ૫૦ રૂ. નો ફાયદો થાય છે. ઓપરેટર ભાગ્યે જ ગ્રાહકો પાસેથી રૂ. ૩૫૦ ના બદલે ૩૦૦ રૂ. લઈ શકે છે. આ નિર્ણય સમય અનુરૂપ અમારે કેરીપેકર નેટવર્ક તેમજ ઓપરેટર મિત્રો અને ગ્રાહકોના સર્વાંગી હિતમાં નેટવર્કને ચલાવવા માટે આ નેટવર્ક સાથે જોડાયેલા તમામના નાણાકીય હિતમાં લેવામાં આવ્યો છે.

હાલમાં ડેન નેટવર્ક કેરીપેકર નેટવર્કને ડિઝિટલાઇઝેશન પેકેજ રૂ. ૧૦ એક બોક્સ પર કરમીશન આપે છે તે કેરીપેકર નેટવર્કને પરવડતુ નથી, હાલમાં નેટવર્ક ૧૫/૧૦ હજાર રૂપિયા દર મહિને નુકશાની કરે છે તેમજ આ નુકશાની ભોગવીને ગ્રાહકો તેમજ કેબલ ઓપરેટર મિત્રોના હિતમાં નેટવર્ક ચલાવી રહેલા છે. આ પરિસ્થિતિમાં નેટવર્ક ચલાવવું શક્ય ના હોય જેથી કેરીપેકર નેટવર્ક (ડિઝિટલાઇઝેશન) સાથે ક્યારેક કેરીપેકર નેટવર્કને અપડેટ કરવાનું નક્કી કરેલ છે જે કંપનીમાં નેટવર્કને ૧૫/૧૬ રૂપિયા જેટલું કમીશન એક સેટ અપ બોક્સ પર આપવા કરાર કરેલ છે જેથી કેરીપેકર નેટવર્કને ચલાવવામાં પડતી આર્થિક તકલીફને પહોંચી શકાય જેથી ગ્રાહકો તેમજ ઓપરેટરોને સારી સુવિધા પુરી પાડી શકાય. આ અનુસંધાને વિશેષમાં જણાવવાનું કે અમારા હેલા ગ્રાહકો તેમજ કેબલ ધારકો, કેબલ ઓપરેટરો તેમજ અમારી સાથે સંકળાયેલા તમામને સાથ સહકાર આપવા અમારી નમ્ર વિનંતી છે.

છેલ્લા ૨૦ વર્ષથી અમારા આ કેરીપેકર નેટવર્કને જિલાભરમાં ઉભુ કરવામાં અને સફળતાપુર્વક પ્રસારણ પુર પાડવામાં સરહદનીય કામગીરી કરનાર કેરીપેકર નેટવર્કના સંચાલક મુનાફ કાઝી અને આગવી યુગલુજ સાથે ટેકનીકલ માઈક્રો ધરાવતા શ્રેષ્ઠ ટેકનીશિયન હેતુ રાજ્યગુરૂ તથા અમારા નેટવર્કના અન્ય ટીમ મેમ્બરોનો પણ સિંદ્ધાંતો છે.

લી. કેરીપેકર નેટવર્ક અમરેલી
સંચાલક : મુનાફ કાઝી



આધ્યાત્મિક શિક્ષક અને શ્રીમદ્ ભાગવત કથાકાર પરમપુજ્ય શ્રી રમેશભાઈ ઓઝાના આશિર્વાદ મેળવતા શ્રી રૂપાલા

રાજકોટમાં શ્રી રૂપાલાનું શ્રીમદ્ ભાગવતથી અભિવાદન

પુજ્યભાઈશ્રી રમેશભાઈ ઓઝાનાં પાવન સાનિધ્યમાં માર્ગિત કુરીયર અને રાજકોટ ખાતે ભોળાનાથ શ્રી આશુતોષ મહાદેવનાં આશિર્વાદ મેળવતા શ્રી પ્રભુગૃપ દ્વારા આયોજિત સન્માન અભિવાદન સમારોહમાં ખાસ ઉપસ્થિતિ પરશોતમ રૂપાલા : રાજકોટમાં શ્રી પરશોતમ રૂપાલાનો પ્રથમ પ્રવાસ પુર્ણ થયો



અમરેલી, કોંગ્રેસનાં ઉમેદવારનાં હજુ નામ નક્કી નથી થયું ત્યારે ભાજપનાં ઉમેદવાર શ્રી પરશોતમ રૂપાલા દ્વારા રાજકોટ શહેર ઉપરાંત રાજકોટ સંસદીય મત વિસ્તારમાં પ્રવાસ પ્રચાર શરૂ કરે. રામનાં ઉપનામથી જાણીતા ભાજપનાં ઉમેદવાર શ્રી પરશોતમ રૂપાલાએ આધ્યાત્મિક શિક્ષક અને શ્રીમદ્ ભાગવત કથાકાર પરમપુજ્ય શ્રી રમેશભાઈ ઓઝાના આશિર્વાદ મેળવ્યાં હતાં. રાજકોટમાં શ્રી પરશોતમ રૂપાલાનું શ્રીમદ્ ભાગવત ગ્રંથ આપી અભિવાદન કરવામાં આવ્યું હતું. પુજ્યભાઈશ્રી રમેશભાઈ ઓઝાનાં પાવન સાનિધ્યમાં માર્ગિત કુરીયર અને પ્રભુ ગૃપ દ્વારા આયોજિત સન્માન અભિવાદન સમારોહમાં ખાસ ઉપસ્થિતિ રહી હતી અને રાજકોટ ખાતે ભોળાનાથ શ્રી આશુતોષ મહાદેવનાં શ્રી પરશોતમ રૂપાલાએ આશિર્વાદ મેળવ્યાં હતાં. શ્રી પરશોતમ રૂપાલાએ જણાવ્યું હતું કે, આદરણીય આધ્યાત્મિક શિક્ષક શ્રીમદ્ ભાગવત કથાકાર પરમ પુજ્ય ભાઈ શ્રી રમેશભાઈ ઓઝાના આજે શ્રી માર્ગિત કુરીયર અને પ્રભુ ગૃપ દ્વારા આયોજિત સન્માન સમારોહમાં ભાગ લઈને આશિર્વાદ મેળવ્યા હતાં અને હું રાજ્યસભાના સાંસદ શ્રી રામભાઈ મોહિરિયા અને શ્રી રાજુભાઈ પોખરુનો આ અવભુત પ્રસંગ બદલ આભાર વ્યક્ત કરું છું.

અમરેલી લોકસભાની ચૂંટણીને અનુલક્ષી અમરેલી તાલુકા કોંગ્રેસ પાર્ટી અને આમ આદમીની પાર્ટી ના ઇન્ડિયા ગઠબંધનની આગેવાનોશ્રીની બેઠક મળશે

કોંગ્રેસનાં શ્રી જેનીબેનનાં સમર્થનનો આજે અમરેલી, ધારીમાં બેઠક

શ્રી પ્રતાપ દુધાત, શ્રી પરેશ ધાનાણી, શ્રી વિરજીભાઈ હુંમર, શ્રી ઠાકરશીભાઈ મેતલીયા, શ્રી ડી.કે.રૈયાણી, શ્રી પંકજ કાનાબાર, શ્રી અર્જુન વાસી, શ્રી નિકુંજ સાપલીયાની ઉપસ્થિતિ ધારીમાં આગેવાનો તથા શ્રી કાંતિભાઈ સતાસીયા, શ્રી સુરેશ કોટડીયા સહિતનાં સ્થાનિક કાર્યકરો અને આગેવાનો દ્વારા ૨૦૦૪નું પુનરાવર્તન કરવા માટે નિર્ણય કરવામાં આવશે



અમરેલી, આગામી અમરેલી લોકસભાની ચૂંટણીને અનુલક્ષી આજે બપોરે ૪ કલાકે જિલ્લા કોંગ્રેસ કાર્યાલય જુના માર્કેટયાદ અમરેલી ખાતે બેઠક યોજાશે. આ બેઠકમાં અમરેલી જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ પ્રતાપભાઈ દુધાત પૂર્વ

ધારાસભ્ય પ્રમુખ સ્થાને લોકસભા ઉમેદવાર શ્રીજેનીબેન હુંમર પુર્વે વિરોધ પક્ષને તા શ્રીપરેશભાઈ ધાનાણી શ્રીવિરજીભાઈ હુંમર પૂર્વ સાંસદ, શ્રી ઠાકરશીભાઈ મેતલીયા પૂર્વ ધારાસભ્યશ્રી શ્રી નિકુંજભાઈ સાવલિયા જિલ્લા પ્રમુખશ્રી આપ શ્રી ડીકે રૈયાણી પૂર્વ પ્રમુખશ્રી જિલ્લા કોંગ્રેસ શ્રી પંકજભાઈ કાનાબાર પૂર્વ પ્રમુખશ્રી જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રોફેસર સોસા પૂર્વ પ્રમુખ જિલ્લા કોંગ્રેસ શ્રી રામભાઈ ટેસાઈ પ્રમુખ જિલ્લા કોંગ્રેસ તાલુકા પંચાયત જિલ્લા પંચાયત નગરપાલિકા સભ્ય પૂર્વ સભ્ય મહત્વના કોંગ્રેસ કારોબારીના આપ કારોબારીને પક્ષની વિવિધ સેવા આગેવાનો સહિતના આગેવાનો ઉપસ્થિતિ રહેશે તો બેઠક બાબતરૂપાલાના કોંગ્રેસ પાર્ટી અને આમ આમી પાર્ટીના આગેવાનોએ ઉપસ્થિતિ રહેવા મનીષાભાઈ ભરેરી પ્રમુખશ્રી તાલુકા કોંગ્રેસ અમરેલી સંદીપભાઈ પંચા પ્રમુખશ્રી શહેર કોંગ્રેસ અમરેલી જયદીપભાઈ પાંચણી આપ પ્રમુખશ્રી અમરેલી ગ્રામ્ય પ્રિતેશભાઈ ચૌધાર આપ પ્રમુખશ્રી અમરેલી શહેરને જણાવ્યું છે. આગામી અમરેલી લોકસભાની ચૂંટણીને અનુલક્ષી ધારી તાલુકા કોંગ્રેસ પાર્ટી અને આમ આદમી પાર્ટીના ઇન્ડિયા ગઠબંધનની આગેવાનો શ્રીની બેઠક આજે સવારે ૧૦ કલાકે પટેલ વાડી ધારી ખાતે યોજાશે. આ બેઠકમાં અમરેલી જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ પ્રતાપભાઈ દુધાત પૂર્વ ધારાસભ્ય ના પ્રમુખ સ્થાને લોકસભા ઉમેદવાર શ્રીજેનીબેન હુંમર પુર્વે વિરોધ પક્ષને તા શ્રીપરેશભાઈ ધાનાણી શ્રીવિરજીભાઈ હુંમર પૂર્વ સાંસદ, શ્રી ઠાકરશીભાઈ મેતલીયા પૂર્વ ધારાસભ્યશ્રી શ્રી બીરીસાગર શ્રી સુરેશભાઈ કોટડીયા કોંગ્રેસ અગ્રણી શ્રી નિકુંજભાઈ સાવલિયા જિલ્લા પ્રમુખશ્રી આપ શ્રી કાંતિભાઈ સતાસિયા ઉમેદવાર શ્રી આપ તાલુકા પંચાયત જિલ્લા પંચાયત સભ્ય પૂર્વ સભ્ય મહત્વના કોંગ્રેસ કારોબારીના આપ કારોબારી બંને પક્ષની વિવિધ સેવા આગેવાનો સહિતના આગેવાનો ઉપસ્થિતિ રહેશે અને તેમાં કાર્યકરોને ઉપસ્થિતિ રહેવા રવિભાઈ હિરાણી પ્રમુખશ્રી ધારી કોંગ્રેસ સમિતી શ્રી બીભારેભા પ્રમુખશ્રી શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ વિશાલભાઈ માલવિયા પ્રમુખશ્રી ચલવા શહેર કોંગ્રેસ ચાપરાજ વાળા અમરેલી, અમરેલી લોકસભા મત વિસ્તારમાં કોંગ્રેસનાં ઉમેદવાર જેનીબેન હુંમરનાં ચુંટણી પ્રચારનો આજથી પુર્વ વિધાનસભા વિધાનમાં નેતા શ્રી પરેશ ધાનાણીએ પ્રચાર પ્રચારનો પ્રારંભ કર્યો છે. ચુંટણી પ્રચાર દરમિયાન શ્રી ધાનાણીને જણાવ્યું હતું કે, ૨૦૦૦ જેટલા કાર્યકરો કચરબદલી ત્યાં ગુજરાને આપણને તેમજ સાથ આપ્યો છે. ૨૦૦૪ની ચુંટણીને કચરી પુનરાવર્તન થઈ રહ્યું તેમ શ્રી પરેશ ધાનાણીને જણાવ્યું હતું.

મકાન વેચવાનું છે
અમરેલીમાં તારવાડી પાસે મીનીકરબા શેરી નં.૩ માં બે રૂમ રસોડું પાકુ નવું બાંધકામ ટાઈલ્સ કલીયર સાથે અતી મોકાનું મકાન વેચવાનું છે સંપર્ક મો.૯૮૭૯૮ ૪૬૧૧૩

શુદ્ધતામાં શ્રેષ્ઠ સ્વાદમાં સર્વશ્રેષ્ઠ
ગરમી શીતળામાં સવળી પેરાથીઓલી ભરપૂર દેસ્કુફ ફ્રાયકુટ શિખંડ, વેનીલા શિખંડ, પાઇનેલ શિખંડ, એલચી શિખંડ, મેંગો શિખંડ, કેસર શિખંડ, બટર સ્કોચ શિખંડ, સ્ટ્રોબેરી શિખંડ વેમ્પ દુધમાંથી દલાવેલી અવળાથી મીઠાદાળીનો ખજનો શુદ્ધ સિંગોલેટમાં બનાવેલ તાલુ દરસણા
કુરાળી વાનગીઓની વિશિષ્ટ રેષ
અવધ ડેરીફાર્મ સ્ટેશન રોડ, લક્ષ્મીનાથરામ મંદિર સામે, અમરેલી ફોન : ૨૨૦૦૧૨

વેલ્ડરો જોઇએ છે
ફેબ્રીકેશન કામનાં તથા વેલ્ડિંગ કામ કરી શકે તેવા કારીગરો આકર્ષક પગારથી જોઇએ છે સંપર્ક મો.૯૪૨૨૪ ૩૭૦૧૬, ૮૭૮૦૩ ૩૬૮૮૯

મકાન વેચવાનું છે
અમરેલીમાં ચક્રરગઢ રોડ, પટેલ સંકુલ સામે રો હાઉસ ટાઈપ અતી મોકાનું મકાન ટાઈલ્સ કલીયર સાથે મકાન વેચવાનું છે સંપર્ક મો.૯૪૨૭૯ ૭૪૭૫૮

જિલ્લા ભરના દલિતોને લોકસભા કોંગ્રેસના ઉમેદવાર શ્રી જેનીબેન હુંમરને બહુમતીથી જીતાડવા આહવાન કરતા શ્રી શાંતિલાલ રાણવા
અમરેલી, અમરેલી જિલ્લા દલિત કોંગ્રી અગ્રણી, સ્વ.ધારાસભ્ય મનમોહન રાણવા ના સુ. પુ. ૭, ૩૧૦૨૨ મતી આશ્રમ મ. અમદાવાદ પુ. ગાંધીજી ની સંસ્થા નાં પ્રચારક, માંબા, રાજીવ, જકરાબાદ તાલુકાના મોટા ભાગના ગામોમાં સાંભળી ની હજારોએક જમીન દલિતોને અપભવન સ્વ. ધરિદાદા રાણવાના પૌત્ર શ્રીશાંતિલાલ મનુ સ્મૃતિ દાવલ કરવાના મનસ્સા ધરાવતા પટ્ટીને ઉત્તરકરવા આ મોટા હિત સાધ્ય માંથી થવા નું દેવા પણ અપીલ કરેલ છે. તેમ તેમની યાદી જણાવે છે.

સ્પેશિયલ મંદિર માટે
આરતી, ઝાલર, મરોના અવાજની સાઈન્ડ સિસ્ટમ, તમારી પસંદ મુજબ બનાવી આપીશું. તેમજ કોષણમ મંત્ર જાપની કીટ બનાવી આપીશું સ્વામિ ઇલેક્ટ્રોનિક મો.૯૮૯૨૨ ૪૮૦૯૯ સ્ટેશન રોડ, પરમ હાઇવે સિલ્ડિંગ, પહેલા માળે, ICICI બેંકની બાજુમાં પટેલ ટાચરની પાસે, અમરેલી

અમરેલીનું હોટલ રોયલ ફોરસ્ટ્રુન
ગોરવ રૂમ્સ એન્ડ કોફીબાર મેરુજ એનિવર્સરી બર્થડે પાર્ટી પાર્ટી હોલ કર્ફનાથાટ લુર્ડિંગ મત્ર રૂ.૯૯૯/- માં કેરીવારોડ બાયપાસ, એમેબેન સોસાયટીની સામે, અમરેલી સંપર્ક : ૯૫૩૭૦ ૦૨૭૫૫, ૭૫૬૩૪ ૪૩૦૬૧

J M Pest Control Service
નિયંત્રણ
ઉદ્યમ
આપના ઓફિસ મહાન ડેમાન્ડમાં ઉદ્યમ ની ટીમેન્ડ એવર ૫૪૨ કરવો. ઉદ્યમ થવાની પુરા ૧૦ વર્ષની લેગીટ ગ્રેડેડી વિજયભાઈ : ૯૫૩૭૦ ૪૨૩૦૮ ૭૮૨૦૯ ૯૬૨૨૨

વધુ માહિતી માટે આજે જ સંપર્ક કરો
મિતુલ ટ્રેડ્સ નાગભવન મંદિર સામે, નાનાથ કોમ્પ્લેક્સ, અમરેલી મો. ૯૦૩૩૨ ૬૦૫૦૨

જગ્યા ભાડેથી આપવાની છે
સત અમર હોટલવાળી જગ્યા ભાડેથી આપવાની છે લાલાવાવ હેલુમના આગળ, સાવન સીમેન્ટની બાજુમાં, સોનાલીકા ફેક્ટરીની સામે, ભાવનગર રોડ અમરેલી. સંપર્ક : મો. ૭૬૦૦૨ ૩૬૬૬૬, ૯૯૨૫૨ ૧૧૬૬૯

બાલક્રિષ્ના ટ્રેક્ટર્સ

પ્રસ્તુત છે નવુ આયસર ગર્ભીલ સહસીડી માન્ય

188 (મીની) ટ્રેક્ટર

નાનુ મોટુ બધુ કામ થયુ આસાન

- ઓઇલ બેક
- મલ્ટિ સ્પીડ પી.ટી.ઓ.
- સાઇડ ગેર

રાજુલા, સાવરકુંડલા, અમરેલી મો.૯૯૦૪૩૨૨૬૬૫/૬૩/૬૫



સત્યમેવ જયતે
AVADH TIMES DAILY

અવધ ટાઇમ્સ

સૌરાષ્ટ્ર આવૃતિ

પાના નં. ૮ તા.૨૮-૦૩-૨૦૨૪ ગુરુવાર

ખરજવાની જગો દ્વારા અપાતી અકરીર સારવાર

કુચ, વાદ લીલા પરબ, વાદ, લીલા, પુષ્પી, ખરા, લોરી, મંદાઈ જેવું પડી મેલ રોગો, મગ્ગુલ, સેફ કાચ, સોસાયીટી, સાંભાનો-વાનો મચાનો દુખાવો, ખીલ, વાદવા, ક્રોમીયા, લ્પાઈ, દર-મસા-નંગર, નેવા લઈલા રોગોનો ગોઠો હાથ મચવ ધોલો પુલિમ 1000: મલ્ટી ઠાસર થે.

+ કેલાશ ક્લિનિક +

જગો દ્વારા ફુદરતી ઉપચાર કેન્દ્ર

ડૉ. એલ.એલ. બાબલીયા B.A.M.S., M.D. (M.M.) ડી. ૯૨૨૪ ૨૨૨૨ ડી. ૯૨૨૪ ૨૨૨૨

ડૉ. ભરત એલ. બાબલીયા B.A.M.S., M.D. (M.M.) ડી. ૯૨૨૪ ૨૨૨૨ ડી. ૯૨૨૪ ૨૨૨૨

જુગાન પરા રોડ, મોહન નગર, અમરેલી. ફોન :- (૦૨૪૯૨) ૨૨૨૫૫૫

શ્રીપરશોતમ રૂપાલાનામંત્રાઓયજન આજે રાજકોટમાં ભાજપની સૌરાષ્ટ્ર સોશયલ મિડીયા મીટ સૌરાષ્ટ્ર અને ગુજરાતનાં સાયબર ચોદ્યાઓ એકત્ર થયે

અમરેલી, શ્રીપરશોતમ રૂપાલાજ્યથીચુટી લી રહ્યાં છે તે રાજકોટમાં આજે વીવીપી એન્જનીયરીંગ કોલેજ ખાતે સવારે ૯ વાગે

સોશયલ મિડીયા ઉપર ગુજરાત સૌરાષ્ટ્રનું પ્રતિનિધિત્વ કરતા સાયબર ચોદ્યાઓની મીટનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

માત્ર ૨૪ કલાકમાં જ બનેલા આપઘાતના ત્રણ-ત્રણ બનાવો ચીંતાજનક અમરેલી જિલ્લામાં બેકરીના ભરડામાં આવેલ ત્રણના આપઘાત

જાફરાબાદ, સાવરકુંડલા અને ખાંભાનાં ભાણીયા ગામનાં યુવાનોએ અંતિમ વાટ પકડી

અમરેલી, (કાઉન્ટરપોર્ટર) મોટા ઉધોગ વગરના અમરેલી જિલ્લામાં આઉટગ્રેશનો પ્રશ્ન સંકટમય છે. કારણે આપઘાત કરી લેવાના (અનુ. પાના નં.૦)

જાફરાબાદ, સાવરકુંડલા અને ખાંભાનાં ભાણીયા ગામનાં યુવાનોએ અંતિમ વાટ પકડી

સિંહણ આક્રમક બનતા હાહાકાર મચાવેલો તે જાફરાબાદનાં લુણસાપુરમાં વનવિભાગના ટ્રેક્ટર સહિત ૪ ઉપર હુમલો કરનારી સિંહણનું મોત થયું

વનવિભાગ દ્વારા સેમ્પલ લઈ લેખમાં મોકલાવાયા

અમરેલી, સિંહણને ટ્રેક્ટર ઉપર હુમલો કરી આંતક મચાવ્યો હતો. પ્રથમ ટ્રેક્ટર ઉપર સિંહણ આક્રમણ બની હુમલો કરે છે ત્યારબાદ સિંહણને પકડવા માટે પ્રથમ એસીએફ આંતક મચાવનાર સિંહણનું સારવાર દરમ્યાન મોત થયું છે. સિંહણ પ્રથમ લુણસાપુર ગામ નજીક આવેલ સીંટાઈ કંપનીના સિક્યુરિટી ગાર્ડ ઉપર હુમલો કરવા ગાડી અંદર કાચ કોરી ઘુસી જાય છે ત્યાર બાદ (અનુ. પાના નં.૦)

હૃદયરોગ નિષ્ણાંત હવે અમરેલીમાં

સ્થળ: નેટ્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિસ્પેશિયાલિટી હોસ્પિટલ (ગોળ હોસ્પિટલ) અમરેલી

દર મહિનાના ચોથા ગુરુવારે

તપાસ ફી : ₹ ૬૦૦
તારીખ: ૨૮/૦૩/૨૪
સમય : બપોરે ૧ થી ૨

અપોઇન્ટમેન્ટ માટે 9512015846

ડૉ. અભિષેક રાવલ



NETRA CHIKITSA TRUST
MULTI SPECIALITY HOSPITAL
Managed by Netra Chikitsa Trust Amreli

રાજુલામાં દિકરીનાં લગ્ન આવ્યાં અને ખોવાઈ ગયેલા ૧૪ લાખનાં ઘરેણા પોલીસે પરત અપાવ્યાં

ઘરેણા ખોવાતા પરિવાર પરેશાન હતો અને પોલીસે આંસુ લુછ્યાં : પરિવારમાં ફરી ખુશી વ્યાપી

અમરેલી, રાજુલામાં દીકરીના લગ્ન આવ્યા અને ખોવાઈ ગયેલા ૧૪ લાખના ઘરેણા પોલીસે પરત અપાવ્યાં હતાં. આખરે આ દાખીના અંક વ્યક્તિને મળતા તેણે પરત આપતા પોલીસે દીકરીના ભાણેને ઘરેણા અર્પણ કર્યાં હતાં. થોડાક જ દિવસોમાં દીકરીના લગ્ન છે ત્યારે ઘરમાં ઘરેણાં નથી તેની જાણ થતા આખો પરિવાર ચિંતામાં ડૂબી ગયો હતો (અનુ. પાના નં.૦)



મારૂતિ ક્લિનિક

ડૉ. આકાશ આર. ખત્રિયા B.H.M.S., (C.C.H.)
ડૉ. હિના એ. ખત્રિયા B.A.M.S., M.E.T.C.

રાજકોટની પ્લાસ્ટીક ઓપ્ટીકમાં ૬ વર્ષથી વધુ કામ કરવાના અનુભવી - નિષ્ણાંત તરીકે

પેટના રોગો
ગેસ - એસીડીટી, વાંચવાર મોઠુ આવી જવું, ઉલ્ટી - ઉલ્કા રોગ, પીપી - કમ્પ્યુટર, લીવરનો રોગ, પેટ કુલુલ - પેટનો દુખાવો, અખચો સહેવો, પિત્તાશયની પથરી, લ્પાન લાગવી, દરસ - મસા

E.C.G. (કાર્ડિઓગ્રામ) ની સુવિધા ઉપલબ્ધ / કમ્પ્યુટરીસ / વી.પી. / હોલ્ટરકોલેક્ટર

સમય : સવારે ૯:૩૦ થી ૧:૩૦, સાંજે ૪:૦૦ થી ૭:૦૦
દુ.નં. ૧૦, લાઇફ લાઇન કોર્નર, માલોકપરા, મેઘન હોટલ, નારી હોસ્પિટલની સામે, અમરેલી

મો. ૯૬૬૨૬ ૩૫૧૨૪

Swara

ડૉ. શિરાગ વામખા (એમ.સી. સ્કીન.)
— Skin/Hair/Laser Clinic —

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ

- મસા
- લેસર હેર રીમુવલ
- ખીલ
- કેમિકલ પિલિંગ
- ધાધર
- હેર ટ્રાન્સપ્લાન્ટ
- ખરજવું
- પી.આર.પી. ટ્રીટમેન્ટ
- ખરતા વાળ
- હાઇડ્રા ફ્રેશિયલ
- કપાસી
- મીસો થેરાપી

સ્પર્શ સ્કીન/હેર/લેસર ક્લિનિક રેલ્વે ફાટક પાસે, ઈનકમટેશ મો. ૯૨૬૫૧ ૦૭૬૯૮

કલરવ હોસ્પિટલ, કેરીયા રોડ, રેલ્વે ફાટક પાસે, ઈનકમટેશ મો. ૯૨૬૫૧ ૦૭૬૯૮

અવધ હેરિટેજ રિસોર્ટ

શુભ લગ્ન, રીંગ સેરેમની, મેરેજ એનીવર્સરી, બર્થ ડે

- ડીલક્ષ રૂમ, સુપર ડીલક્ષ રૂમ
- મહારાજા - મહારાણી સ્ટ્યુડ રૂમ
- ફેમીલી રૂમ, પ્રિમીયમ રૂમ
- એસી બેન્કવેન્ટ હોલ - કલબ હાઉસ કોટેજ
- સ્વીમીંગપુલ
- ડીસ્કોથેક
- ઇનડોર ગેમ, જુમ - સિનેમા

અમરપુર વડુડી, અમરેલી મો. ૯૪૦૮૧ ૯૧૦૦૦, (૦૨૭૯૨) ૨૯૯ ૨૯૮

સમભાવ ન્યુરોસાયકીયાટ્રી કલિનીક

માનસિક રોગોના પચાતી વાટ નિષ્ણાંત
ડૉ. અંકિત એચ. મોગા M.B., D.P.M. (Pcy.)
મગજ, માનસિક, મનોપ્રતિય અને વ્યક્તિમુક્તિના નિષ્ણાંત

ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ

મગાનો દુખાવો, આંકડો ને લગતા રોગો, વિચારવાસુને લગતા રોગો, ઉત્કાંચી, ચિંતા, તણાવ, હતાશા, વધારે પડતો ગુસ્સો આવવો, ઘુસ રોગ, કિલ્લોચિત્ત, આપઘાતના વિચારો આવવા, ભાગકોને લગતા માનસિક રોગ, પુણવત્થાને લગતા માનસિક રોગ વગેરેની સારવાર

સોમ થી શનિ સવારે : ૧૦ થી ૧, સાંજે ૫ થી ૮
માલોકપરા, લાઇફ લાઇન કોર્નર સામે, ડૉ. ધકુક સાહેબની હોસ્પિટલની બાજુમાં, સ્વામિનારાયણ મંદિર રોડ, અમરેલી

અપોઇન્ટમેન્ટ માટે મો. ૭૫૬૭૨ ૭૬૩૬૯

મુકુંદરાય એન્ડ બ્રધર્સ

કારકેર સેન્ટર સામે, ચકકરગઢ રોડ, અમરેલી. મો. 99 74 77 23 77

EXCLUSIVE Offers

DIRECT COOL Refrigerator

3 YEAR WARRANTY

Upto 10% CASHBACK

હોસ્પિટલ માટે સ્ટાફ જોઇએ છે

મેડિકલ ઓફીસર
M.B.B.S./B.H.M.S./B.A.M.S.

પગાર ધોરણ : ૧૫૦૦૦/- થી ૨૧૦૦૦/- (અનુભવી માટે)
પગાર ધોરણ : ૧૪૦૦૦/- થી ૧૬૦૦૦/- (Freshers)
Day shift 2 (Ladies) Night shift 1 (Ladies & Gents)

નર્સીંગ સ્ટાફ
GNM / ANM / Bsc Nursing

પગાર ધોરણ : ૧૧૦૦૦/- થી ૧૩૦૦૦/- (અનુભવી માટે)
પગાર ધોરણ : ૬૦૦૦/- થી ૧૧૦૦૦/- (Freshers)
Day shift 2 (Ladies) Night shift 2 (Ladies)

અમરેલીમાં રહેતા વ્યક્તિઓને પ્રાથમિકતા આપવામાં આવશે.
ઈન્ટરવ્યુ માટે રૂઝડ મળવું, ફોન કરવો નહીં

ગુનગરી પુનઃકસ્ટોરિંગ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર

જુના પાંચ માળીયાની બાજુમાં, પિત્રવ આર્ટસની સામે, માલોકપરા, અમરેલી.

સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રભરમાં પાણીના બોર માટેનું વિશ્વાસપાત્ર નામ

ટાઈગર બોરવેલના વધારે પિકીયો જોવા માટે YouTube ચેનલમાં TIGER BORWELL સબસ્ક્રાઈબ કરો

કુવાના આડા બોર

૩ ઇંચ થી ૪૫૦ - ૫૦૦ ફુટ સુધી કાચવા માટે મળે

ટાઈગર બોરવેલ

પિયુષભાઈ પટેલ મો. ૯૮૨૫૨ ૧૨૬૭૪

કનુભાઈ સાંપટ મો. ૭૬૨૨૯ ૮૨૭૨૨

અમરેલી જિલ્લાના આયુષ્માન કાર્ડ ધારકો માટે ખુશ ખબર...

શ્રી રાઘવેન્દ્ર મલ્ટી સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ (ડૉ. રામાનુજ હોસ્પિટલ) ખાતે

ચુરોલોજી વિભાગ

આયુષ્માનકાર્ડ ધારકોને ચુરોલોજી વિભાગમાં પથરી, પ્રોસ્ટેટ તથા મૂત્રમાર્ગને લગતાં ઓપરેશન ડૉ. શિરાગ શાહ નિ:શુલ્ક (ફ્રી) કરી આપવામાં આવશે.

તારીખ : ૨૯-૦૩-૨૦૨૪ ને શુક્રવારે
સમય :- સવારે ૧૦:૦૦ થી ૧૨:૦૦ મળશે

શ્રી રાઘવેન્દ્ર હેરીયા રોડ, રેલ્વે અંડર બ્રીજ પાસે, અમરેલી. ફોન : (૦૨૪૯૨) ૨૨૨૫૪૦ / ૨૩૩૫૨૦
મલ્ટિ - સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ મો. ૬૩૫૩૧ ૧૩૭૭૨

વાર્ષિક લવાજમ યોજના

સત્યમેવ જયતે
AVADH TIMES DAILY

અવધ ટાઇમ્સ

આજે જ આપના ગામના, આપની નજીકના અવધ ટાઇમ્સના અધિકૃત એજન્ટ પાસે લવાજમ ભરી વર્ષભર મેળવો ખબરોનો ખજાનો ઘરબેઠા

લવાજમની મુદત તા. ૧-૪-૨૪ થી ૩૧-૩-૨૦૨૫ વધુ માહિતી માટે સંપર્ક કરો :- (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૮૯૬, ૨૨૪૮૯૬

યોજના - ૧

વાર્ષિક લવાજમ માત્ર રૂપીયા ૭૯૯/- માં વર્ષભર મેળવો અવધ ટાઇમ્સ

યોજના - ૨

વાર્ષિક લવાજમ સાથે મેળવો ઇન્સ્યુલેટેડ વોટર બોટલ ૯૫૦/-

અવધ ટાઇમ્સનું લવાજમ કાર્યાલય ઉપર પણ સ્વીકારાય છે અમરેલીમાં અવધ ટાઇમ્સ મેળવવા માટે : નિર્મળ ન્યુન મો. ૯૪૨૬૨ ૧૯૬૨૦